ANALISES DE NIVEL DE SERVICO

Movimentos 3 e 4

MOVIMENTOS ININTERRUPTOS
MOVIMENTOS ININTERRUPTOS
RODOVIA DE DUAS PISTAS E DOIS SENTIDOS
RODOVIA DE DUAS PISTAS E DOIS SENTIDOS
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.L;
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: ANO 2027 SEM O EMPREENDIMENTO ANO 2027 COM O EMPREENDIMENTO
7 I. Velocidade de Fluxo Livre (FFS) [. Velocidade de Fluxo Livre (FFS)

FFS = BFFS — f,s — f,

| MOV 3 n MOV 4 bl MOV 3 P MOV 4 ;
£

FFS= 33,5 mi/h FFS= 33,5 mi/h FFS= 33,5 mi/h FFS= 33,5 mi/h

BFFS= 41,3 mi/h BFFS= 41,3 mi/h BFFS= 41,3 mi/h BFFS= 41,3 mi/h

FLS: 5,3 m|/h FLS: 5,3 m|/h FLS: 5,3 m|/h FLS: 5,3 m|/h

Fa= 2,5 mi/h Fa= 2,5 mi/h Fa= 2,5 mi/h Fa= 2,5 mi/h

II. Ajuste da demanda para PTSF II. Ajuste da demanda para PTSF
Vi Vi
VipTsF = VipTsF =

PHF X fg prsr X fuv prsr PHF X fq prsp X fuv prsr
f B 1 f B 1
HVPTSF = T p (B — 1) HVPTSF = T p (B, — 1)




i MOV 3 o MOV 4 MOV 3 ; MOV 4 ;
V4,pTsF = 171 VEiC/h V4,pTsF = 192 VE|’C/h V4,pTsF = 174 VEiC/h V4,pTsF = 195 VE|’C/h
Vy= 118 veic/h Vg= 117 veic/h Vyg= 119 veic/h Vgq= 118 veic/h
PHF = 0,9444 PHF = 0,8707 PHF = 0,9444 PHF = 0,8707
feprse= 0,74 feprse= 0,74 feprse= 0,74 feprse= 0,74
Viph = 125 veic/h Vyph = 134 veic/h Viph = 126 veic/h Vyph = 136 veic/h
fhv,erse = 0,983 fv,erse = 0,941 fhv,erse = 0,983 fiv,erse = 0,941
Pr= 1,96% Pr= 6,93% Pr= 1,96% Pr= 6,93%
ET= 1,9 ET= 1,9 ET= 1,9 ET= 1,9
Voprse = 192 veic/h Voprse = 171 veic/h Voprse= 192 veic/h Voprse = 171 veic/h
Vo= 117 veic/h Vo= 118 veic/h Vo= 117 veic/h Vo= 118 veic/h
PHF = 0,8707 PHF = 0,9444 PHF = 0,8707 PHF = 0,9444
feprse= 0,74 feprse= 0,74 feprse= 0,74 feprse= 0,74
Viph = 134 veic/h Vyph = 125  veic/h Viph = 134 veic/h Vyph = 125  veic/h
fhv,erse = 0,941 fhv,erse = 0,983 fhv,erse = 0,941 fhv,erse = 0,983
Pr= 6,93% Pr= 1,96% Pr= 6,93% Pr= 1,96%
ET= 1,9 ET= 1,9 ET= 1,9 ET= 1,9

[II. Porcentagem de tempo que os veiculos
viajam em pelotao (PTSF)

PTSFd — BPTSF(I + ﬁ!p.PTSF (l

Vq,pTsF

BPTSF, = 100[1 — exp(av?)]

'a,pTsF T l’"o.PTSF)

[II. Porcentagem de tempo que os veiculos
viajam em pelotao (PTSF)

PTSFd = BPTSFd +fnp.PTSF (I

Vd,pTSF

BPTSF, = 100[1 — exp(av?)]

'a,pTSF T ”o.PTSF)

i MOV 3 b MOV 4 MOV 3 i MOV 4 §
PTSF4= 49 % PTSF4= 54 % PTSF4= 49 % PTSF4= 55 %
BPTSFy= 19 BPTSFy= 21 BPTSFy= 19 BPTSFy= 21
fnp,PTSF = 63,4 fnp,PTSF = 63,4 fnp,PTSF = 63,6 fnp,PTSF = 63,6
vgt+Vvy= 364 veic/h Vg+Vo= 364 veic/h vg+Vv,= 366 veic/h Vg+V,= 366 veic/h
Vgprs = 171 veic/h Vaprse = 192 veic/h Vgprse = 174 veic/h Vaprse = 195  veic/h
Voprse = 192 veic/h Voprse = 171 veic/h Voprse = 192 veic/h Voprse = 171 veic/h
a=-0,0014 a= -0,0014 a=-0,0014 a=-0,0014
b= 0,973 b= 0,973 b= 0,973 b= 0973

[V. Nivel de Servico (LOS)

[V. Nivel de Servigo (LOS)




NIVEL DE SERVIGO (LOS) PTSF (%) NIVEL DE SERVICO (LOS) PTSF (%)
A <40 A <40
B > 40 -55 B >40-55
C >55-70 C >55-70
D >70-85 D >70-85
E > 85 E > 85
F Demanda excede a capacidade F Demanda excede a capacidade

: MOV 3 b MOV 4 i MOV 3 bl MOV 4 i

PTSFy= 54 %
Los B

PTSF4= 55 %
LOS B

ANO 2032 SEM O EMPREENDIMENTO

ANO 2032 COM O EMPREENDIMENTO

[. Velocidade de Fluxo Livre (FFS)

[. Velocidade de Fluxo Livre (FFS)

FFS= 33,5 mi/h

FFS= 33,5 mi/h

FFS= 33,5 mi/h

FFS= 33,5 mi/h

[I. Ajuste da demanda para PTSF

II. Ajuste da demanda para PTSF

| MOV 3 | MOV 4 MOV 3 | MOV 4
Vaprse = 191  veic/h Vaprse = 215  veic/h Vaprse = 194  veic/h Vaprse = 217  veic/h
Vy4= 133 veic/h Vgq= 132 veic/h V4= 135 veic/h Vgq= 134 veic/h

feprse= 0,75 feprse= 0,75 feprse= 0,75 feprse= 0,75
Viph = 141 veic/h Vyph = 151  veic/h Viph = 143 veic/h Vyph = 153 veic/h
Vo,pTSF = 215 VeiC/h Vo,pTSF = 191 Vel’C/h Vo,pTSF = 215 VeiC/h Vo,pTSF = 191 Vel’C/h
Vo= 132 veic/h Vo= 133 veic/h Vo= 132 veic/h Vo= 133 veic/h

feprse= 0,75 feprse= 0,75 feprse= 0,75 feprse= 0,75
Vyph = 151  veic/h Vyph = 141  veic/h Vyph = 151  veic/h Vyph = 141  veic/h




[II. Porcentagem de tempo que os veiculos
viajam em pelotao (PTSF)

[II. Porcentagem de tempo que os veiculos
viajam em pelotao (PTSF)

: MOV 3 i MOV 4 ; MOV 3 MOV 4 §
PTSF4= 53 % PTSF4,= 58 % PTSF4= 53 % PTSF4,= 58 %
BPTSF, = 22 BPTSF4= 23 BPTSF, = 22 BPTSFy4= 23
fnp,PTSF = 655 fnp,PTSF = 655 fnp,PTSF = 654 fnp,PTSF = 654
vg+Vv,= 406 veic/h Vg+V,= 406 veic/h vg+Vv,= 408 veic/h Vg+Vo= 409 veic/h
Vgprse = 191  veic/h Vaprse = 215 veic/h Vgprse = 194 veic/h Vaprse = 217 veic/h
Voprse = 215 veic/h Voprse = 191 veic/h Voprse = 215 veic/h Voprse = 191 veic/h
a= -0,0015 a= -0,0014 a= -0,0015 a= -0,0014
b= 0,969 b= 0,973 b= 0,969 b= 0973
[V. Nivel de Servigco (LOS) [V. Nivel de Servigo (LOS)
: MOV 3 : MOV 4 i MOV 3 MOV 4 i
PTSF4= 53 % PTSF4= 58 % PTSF4= 53 % PTSF4= 58 %
LOS B LOS C LOS B LOS C

ANO 2037 SEM O EMPREENDIMENTO

ANO 2037 COM O EMPREENDIMENTO

[. Velocidade de Fluxo Livre (FFS)

[. Velocidade de Fluxo Livre (FFS)

: MOV 3 ! MOV 4 § MOV 3 MOV 4 !
FFS= 33,5 mi/h FFS= 33,5 mi/h FFS= 33,5 mi/h FFS= 33,5 mi/h
[I. Ajuste da demanda para PTSF II. Ajuste da demanda para PTSF
: MOV 3 | MOV 4 i MOV 3 MOV 4 i
Vaprse = 210  veic/h Vaprse = 236  veic/h Vaprse = 213 veic/h Vaprse = 238 veic/h
V4= 151 veic/h Vgq= 149 veic/h V4= 153 veic/h Vgq= 151 veic/h
feprse= 0,77 feprse= 0,77 feprse= 0,77 feprse= 0,77
Viph = 160 veic/h Vuph 171 veic/h Viph = 162 veic/h Vyph = 174 veic/h




fv,erse = 0,985
Er= 1,8
Voprse = 236  veic/h
Vo= 149 veic/h
fg,PTSF = 0,77
Viph = 171 veic/h
fiverse = 0,941
Er= 1,9

fHV,PTSF = 0,941

E;= 1,9
Voprse = 210  veic/h
Vo= 151 veic/h
fg,PTSF = 0,77
Vyph = 160 veic/h
fHV,PTSF = 0,985
E;= 1,8

fverse = 0,985

Er= 1,8
Voprse = 235  veic/h
Vo= 149 veic/h
fg,PTSF = 0,77
Vyph = 171 veic/h
fiverse = 0,947
Er= 1,8

fHV,PTSF = 0,947
E;= 1,8
Voprse = 210  veic/h
Vo= 151 veic/h
fg,PTSF = 0,77
Vyph = 160 veic/h
fHV,PTSF = 0,985
E;= 1,8

[II. Porcentagem de tempo que os veiculos
viajam em pelotao (PTSF)

[II. Porcentagem de tempo que os veiculos
viajam em pelotao (PTSF)

§ MOV 3 i MOV 4 § MOV 3 i MOV 4 §
PTSF4= 53 % PTSF4,= 58 % PTSF4= 53 % PTSF4,= 58 %
BPTSFy= 23 BPTSF4= 25 BPTSFy4= 23 BPTSF4= 25
fnp,PTSF = 63,7 fnp,PTSF = 63,7 fnp,PTSF = 63,6 fnp,PTSF = 63,6
Vgt+Vv,= 447 veic/h Vg+V,= 447 veic/h Vg+Vv,= 448 veic/h Vg+V,= 448 veic/h
Vgprse = 210 veic/h Vaprse = 236 veic/h Vgprse = 213 veic/h Vaprse = 238  veic/h
Voprse = 236 veic/h Voprse = 210 veic/h Voprse = 235 veic/h Voprse = 210 veic/h
a= -0,0015 a= -0,0014 a= -0,0015 a= -0,0014
b= 0,964 b= 0971 b= 0,964 b= 0971
[V. Nivel de Servigco (LOS) IV. Nivel de Servigco (LOS)
: MOV 3 i MOV 4 ; MOV 3 i MOV 4 ;
PTSF4= 53 % PTSF4= 58 % PTSF4= 53 % PTSF4= 58 %
LOS B LOS C LOS B LOS C




